Mates 18/05 @

1..Cuél es el peso més apropiado?
Camién:

Saco de patatas:

Salchicha:

15kg 700g 8t 4t 10kg 1009

2.Expresa el peso de estos animales en kilos.

Hipopdtamo: kg.
Rinoceronte: kg.
Ballena: kg.

3.Elige la igualdad incorrecta:

4.;Qué recipiente contiene méas agua?

5.;Cuéntos litros son 6 kly 5 hl?

6.Completa con la respuesta adecuada:
28 cuartos de litro son...

7. Completa con la respuesta adecuada:

2 kg y medio son...

» 2ty 150kg = kg
» 4ty50kg = _kg
» 30ty 12kg = kg

Respuesta: 37 dg =370 Ccg
Respuesta: 200 cg = 2.000 mg
Respuesta: 7 g= 700 dg
Respuesta: 6 dg = 600 mg

Respuesta: Un biddn con 5 litros y 400 ml.
Respuesta: UN cubo con 5 litros y 8 cl.
Respuesta: Un barrefio con 50 dl y 30 cl.
Respuesta: Una botellacon 51,3 dly 8 ml.

Respuesta: 7 litros
Respuesta: 4 litros
Respuesta: 3/4 de litro
Respuesta: 9 litros

Respuesta: 2.500 g

Respuesta: 250 dag

Respuesta: 25 hg

Respuesta: Todas son correctas



8.Marcos utiliza una jarra de 4 litros para llenar vasos de 25 cl. ; Cuantos vasos rellenara?

9.Un pozo tiene ahora 3.380 litros de agua. Si la Respuesta: S€ han consumido 122 dal.

dltima vez que midieron su contenido calcularon que Respuesta: S€ han consumido 1.320 litros.
Respuesta: S€ han consumido 4.232 dal.

tenia 46 hl de agua, ¢QUé cantidad de aguase ha Respuestazse han consumido 4.272 litros.

consumido?

10.En una caja hay 8 libros iguales. Si la caja pesa 2 kg y 24 dag en total, jcuantos gramos pesa cada libro?



